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Aos dezessete dias do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e três (17/04/2023), às 18h00min, 
sob Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente Jose Wilson dos Santos, Secretá-
rio José Antônio J. dos Santos, na presença dos edis: Laercio de Aguiar, Reginaldo Almiro da 
Costa, Serli Matt, Sivair Jose Alves e Vinicius Ferreira Barbosa, verificou a ausência do edil Arlin-
do Barbosa Neto, que se encontra em viagem a capital, invocou a proteção de Deus, declarada 
aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação 
da Ata sessão anterior (10ª ordinária), lida matérias da pauta do seguinte: INDICAÇÃO 14/Jose 
Antônio ao Prefeito e setor competente, seja construído calçada pública em um pequeno espaço 
na Av. Novo Estado, frente ao Mercado Kraus, tendo em vista quando da construção das calçadas 
na localidade o trecho não foi realizado a obra; INDICAÇÃO 15/Laercio ao Prefeito e Secretaria 
de Educação, tome providencia necessária e urgente quanto ao reforço de segurança nas escolas 
municipais, para melhor proteção dos alunos e profissionais de educação;  INDICAÇÃO 
16/Vinicius ao Prefeito e Secretaria competente, para providência em recuperar o travessão exis-
tente na Linha 176, sul, conhecido como “Travessão dos Braga”, com patrolamento e colocação 
de cascalho; INDICAÇÃO 17/Serli ao Prefeito e Secretaria de Obras, para providencia em fazer 
reparos com “tubulação” na Rua Juscelino Kubitschek, sentido norte, para melhor escoamento das 
aguas pluviais, para melhor conservação da via pública; REQUERIMENTO 02/J. Wilson  ao Go-
vernador MARCOS ROCHA, recurso para construção de uma ciclovia na RO 383, em aproxima-
damente 17 Km (trecho entre Santa Luzia e Rolim de Moura);  REQUERIMENTO 03/J. Wilson  ao 
Prefeito e Secretaria de Saúde, informação sobre providencia tomada referente ao convenio a ser 
firmado com a Casa de Apoio em Porto Velho, para acolhida de pacientes que se deslocam até a 
localidade para atendimento médico; PROJETO DE LEI 32/edil Reginaldo “ESTABELECE 
NORMAS PARA USO DE FOGOS DE ARTIFÍCIO COM ESTAMPIDO NO ÂMBITO DO MUNICÍ-
PIO DE SANTA LUZIA D’OESTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”; PROJETO DE LEI 34/edil 
Vinicius “DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO, NO SÍTE ELETRÔNICO OFICIAL DO MUNICÍPIO, 
DO FORNECIMENTO MENSAL E DO ESTOQUE DE MEDICAMENTOS DISPONÍVEIS NA FAR-
MÁCIA PÚBLICA MUNICIPAL”; PROJETO DE LEI 36/23 “DISPÕE SOBRE A LEI DE DIRETRI-
ZES ORÇAMENTARIAS – LDO PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2024 E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS”. PEQUENO EXPEDIENTE fez uso da palavra edil Vinicius, justificou teor do 
Projeto de sua autoria e solicitou voto dos vereadores; Laercio lamentou notícias em redes soci-
ais sobre bueiros que as aguas pluviais adentraram em algumas casas localizadas na Rua JK e 
alegou que é competência do executivo resolver o problema. ORDEM DO DIA Requerimento 02 
e 03, após discutido pelos edis Jose Antônio, Laercio, Jose Wilson, Sivair foi aprovado por unani-
midade, pelo processo simbólico. Projeto Lei 32/23 vereador Laercio pediu vistas, e colocado 
para votação foi rejeitado por cinco votos (Jose Antônio, Vinicius, Sivair, Reginaldo e Serli), na 
sequencia após discutido o projeto foi aprovado em primeira votação, pelo processo simbólico 
por 05 (cinco) voto favorável e 02 (dois) votos contra dos edis Jose Wilson e Laercio; Projeto Lei 
34/23 após discutido, foi aprovado em primeira votação por unanimidade, pelo processo simbóli-
co; Projeto de Lei 36 encaminhado ao Jurídico e Comissões. GRANDE EXPEDIENTE (dez minu-
tos com aparte) Jose Wilson justificou sua proposição e agradeceu a votação. Serli justificou sua 
proposição e comentou sobre as matérias aprovada na sessão. Vinicius também comentou sobre 
a importância das matérias deliberadas na sessão. Reginaldo agradeceu a todos e em especial 
aos edis que votaram no projeto de sua autoria, fez um breve relato sobre o autismo e da inter-
venção dos órgãos competentes para assegurarem os direitos aos autistas. Jose Antônio falou 
sobre a importância da atenção as pessoas com autismo e das ações públicas a serem desenvol-
vidas, fez menção ao desempenho da agricultura de modo geral, lamentou a falta de mão de obra 
para atender a demanda, foi aparteado pelo edil Jose Wilson.  Os trabalhos encontram-se regis-
trados em atas e publicados nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus e encerrou os tra-
balhos.  


